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L’indien et le totem.

(Eil-de-Perdrix veut récupérer son totem.

Quand 1l rencontre un obstacle, il doit payer :
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> 1 piéce d’or
JG.QAQ‘ —> 5 piéces d’or

7 pieces d’or

(Eil-de-perdrix n’a que 8 pieces d’or.
Trace son chemin.
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LES FEUTRES

Eva et Nicolas ont le méme nombre de feutres.

Nicolas
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La grenouille.

La grenouille avance en faisant des sauts de 3 cases comme sur le dessin :

* ] x| Jo] [mx[a

Ou va t-elle arriver en premier : sur la croix (X) ? lerond ( @) ? le carré. ? I'étoile *
ou le triangle A




Emma danse.

Elle fait 3 pas en avant;
2 pas en arriere et

4 pas en avant.

A-t-elle avancé ou reculé ?
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6 voitures sont garées dans un parking.

4 voitures arrivent et se garent

Maintenant, combien y a-t-il de voitures garées ?
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Aline féte ses 8 ans.

3 bougies sont déja sur le gateau.

Combien de bougies doit-elle encore mettre ?
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Ma maman veut se rendre au marché. Elle décide de prendre le bus a Mexy pour se
rendre a Longwy-bas.

Lorsqu'elle monte dans le bus ,il y a 3 passagers et le chauffeur.

Au premier arrét, 2 descendent.

Au second arrét, 5 montent.

Combien reste-t-il de personnes dans le bus?

Dans la forét, 9 enfants jouent a cache-cache.

, N
6 enfants ne sont pas encore cachés. :
Combien d'enfants sont déja cachés? ' ‘\ /)
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Les lutins sont allés rendre visite aux trois petits cochons, ils ont laissé leurs bottes de-
vant chaque maison pour ne pas salir.

Combien y-a-t-il de lutins dans chaque maison ?
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Trouvez tous les dominos qui font 6.

0 5 | 4 1 0 [ J

3 2 6 3 4 5

—
3 1 0 4 4 6
4 6 3 3 2 2
0 2 4 5 3 0 ~—




Sonla a commencé a mettre la table.
Chague convive doit avoir une assistte, un verre et une fourchette.

Quel plateau Léo doit-il prendre pour finir ce travail 7

Attention, il ne devra rien rester sur le plateau une fois la table mise

I prendna e plotean

SAUTS PAS SOTS
Du « départ » a « I'arrivée », le kangourou choisit le chemin ou il y aura a sauter le moins d’obstacles possibles.

Combien devra-t-il en sauter ?
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Lulu voudrait colorier toutes ses etoiles. Mais 1l aimerait colorier 4 étoiles
rouges de plus que d’¢toiles bleues.

Aide-le a colorier le bon nombre d’étoiles rouges et d’étoiles bleues.

2 2 2 3 3 3 4 4 4

Complete le carré magique :

vy




Un triangle tout neuf
Placez les gommettes.

En ajoutant ces nombres, vous devez obtenir 9 sur chaque ligne.
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